



**PREFEITURA MUNICIPAL DE AURORA-CE**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO**  
**CNPJ: 07.978.042/0001-40**  
**CEP: 63.360-000**

**1ª ERRATA**

**EDITAL LUIZ ANDRÉ AVELINO (DIO ANDRÉ) - Nº 003/2021**  
**AQUISIÇÃO DE OBRAS DE ARTE PARA A SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA**  
**E TURISMO**

**1) No item 15. DA DESCRIÇÃO DAS OBRAS POR PARTE DOS PROPONENTES NO**  
**ATO DE INSCRIÇÃO do Edital:**

**Onde se lê:**

“15.1.2. Os proponentes do item 2, descrito na tabela do item 13, terão de descrever sua(s) obra(s), em texto, no anexo 4; informar se será 1 (uma) obra de grande porte ou um conjunto de obras de médio porte (Entende-se por conjunto: reunião de objetos, utensílios, obras, destinados a um mesmo fim); descrever a(s) obra(s) com clareza, ressaltando quantidade, material, cor, tamanho(s) e caso precise, a utilidade artística e usual.”

**Leia-se:**

“15.1.2. Os proponentes do item 3, descrito na tabela do item 13, terão de descrever sua(s) obra(s), em texto, no anexo 4; informar se será 1 (uma) obra de grande porte ou um conjunto de obras de médio porte (Entende-se por conjunto: reunião de objetos, utensílios, obras, destinados a um mesmo fim); descrever a(s) obra(s) com clareza, ressaltando quantidade, material, cor, tamanho(s) e caso precise, a utilidade artística e usual.”

Aurora – CE, 13 de outubro de 2021.

**Wagner Layb Luna Oliveira**  
**Secretário Municipal de Cultura e Turismo**